



Со 02.01 по 10.01.2020 года 9 школьников нашей секции «Шахматы» приняли участие в традиционном областном фестивале «Надежда» им. И. А. Копытовского.

Впервые турнир проходил в зале на 3 этаже нового стадиона «Калининград» на острове. Грандиозное сооружение способное вместить всех шахматистов области одновременно.

Турнир открыл директор Спортивной школы по шахматам г. Калининграда, международный мастер по шахматам Горин Леонид Сергеевич. Главный судья соревнования, судья республиканской категории Лосев Андрей Юрьевич выступил с напутствием. Прозвучал гимн России и игра началась.

В турнире «А» (кмс – 2 разряд) швейцарка 9 туров, 1.5 часа каждому с добавлением 30 секунд за каждый ход. Турнир «В» (2-3 разряды) 9 туров, 1.5 часа до конца партии.

Турнир «С» (3ю – 3 разряды) и «D» (безразрядники) 8 туров, по 2 тура в день, по 1 часу до конца партии. Все турниры с записью партии.

Технические результаты:

Турнир «А» (24 чел.) Владислав Воронин (2 разряд, дебютант) - 2.5 очка – 23 место.

Турнир «В» (18 чел.) Владислав Козлов и Виктор Черников (3 разряд, дебютанты) - 0.5 – поделили 17-18.

Турнир «С» (112 чел.) Тимур Кучеров – 4.5 – 44, Варвара Цвирко – 4 – 59, Ярослав Карасев – 4 – 62, Иван Мануилов – 3 – 92, Евгений Ермолвич – 2,5 – 100, Константин Клименков – 2 - 111.

Все участники получили определенный опыт.

Благодарим администрацию МО «Янтарный городской округ» и коллектив АО «Калининградский янтарный комбинат» за финансирование соревнования.

Всех с Новым 2020 годом!

Тренер – преподаватель Е. Н. Егорова.

